



520全城抢格力 格力空调7.8折起

5月18-20日
天热前触底价

创全省全国文明城市 不文明行为曝光台

南滨路坑连坑 脏水喷溅行人

达川市政:查看属实后将尽快处理

“南滨路二段有一节路坑洼难行,大小坑随处可见,遇下雨路上的积水填满坑,车辆一过,脏水溅得行人全身都是。”5月14日,达川区一位市民向本报民生热线2382258反映,希望有关部门尽快维修路面。



据该市民介绍,前不久下雨,他路过南城三里坪南滨路二段132号门市时,因路上大坑连着小坑,坑里装满了积水,车辆路过溅他一身脏水,搞得十分狼狈。这条路是通向通川桥和仙鹤路北头方向的必经之路,每天行人如织,还有不少车辆经过,行人在下雨天简直无法“行走”。

该市民在现场仔细观察了一下,发现在这20多米长的路段,竟有大小不同的10多个“坑坑”。他希望有关部门能到现场查看后,并尽快修复,为车辆和行人平安出行营造一个良好环境。

“除路面凹凸不平、大坑连着小坑、污水满地外,还因该道路狭窄,没有专门的人行道,加之‘坑坑’又占了不少位置,行人在这里行走存在极大的安全隐患。”该市民称。

当天下午,记者采访达川区市政工程管理处时,该处负责道路维修工程的邹副主任表示,已记录下此事,会通知维修人员到现场查看情况,若情况属实,他们将利用晚上的时间进行处理。(请报料市民15882940458到本报领取线索奖)

□本报记者 罗丁山

三里坪街垃圾房 房内空着房外堆满垃圾

社区:将设置提示牌,联系环卫清运

“南城三里坪街的垃圾房里空空如也,房外却堆了大量垃圾,臭气熏天,行人途经此地纷纷捂鼻。”5月16日,市民钦先生向本报民生热线2382258反映。



据钦先生介绍,他站在南城三里小学第一校区附近,一阵风起,扑面而来的臭气令人作呕。他还发现,居住附近的3位居民丢垃圾不愿靠近垃圾房,以“投篮”方式将垃圾“投”进了垃圾堆里,然后快速转身离开。

“有垃圾房不用,把垃圾全丢在垃圾房外,太不文明了,有损城市形象。”钦先生气愤地说,“达城是我家,环境卫生靠大家”不只是一句宣传语,居民应以实际行动爱护自己的居住环境。

“垃圾入房虽是举手之劳,但却是文明素质程度的重要体现。”达川区三里坪办事处店子梁社区李姓工作人员接受记者采访时称,该地附近是老小区,没有物业管理,部分居民养成了乱扔乱放垃圾的陋习,这样做不仅加大了环卫工人的工作量,而且严重影响了城市卫生和形象。

李姓工作人员表示,将尽快在垃圾房前设置提示牌,并与达川区环卫所联系,把该地露天垃圾清运干净。(请报料人钦先生到本报领取线索奖)

□本报记者 罗丁山



暖心!

热心人合力 为走失女童找亲人

5月16日,达城一名小女孩走失后,庆幸遇到一群热心市民,帮她找到了亲人。

当天上午10点40分,达城西圣农贸市场里有一个两岁多模样的小女孩哭着找婆婆。不少热心市民询问小女孩得知,她与婆婆走散了。当问小女孩家人手机号时,因她年龄太小不记得。热心市民立即拨打110报警,并不停安抚小女孩情绪。约20分钟后,小女孩的父亲和婆婆急冲冲赶来,激动地抱住了小女孩……

据小女孩婆婆介绍,她孙女2岁多,活泼好动。事发前,她带孙女到北山超市附近一家银行取钱后发现孙女不见了,没想到她一个人竟走到西圣农贸市场里去了。

“找了一大圈都没有找到孙女,把我吓得心惊肉跳,赶紧给她爸爸打电话。她爸爸报了警,警察说西圣农贸市场有个走失的小女孩,我们这才跑过来了,幸亏遇到这些好心人哦。”小女孩的婆婆万分感激地说。

记者在现场看到,周围这群热心市民一直等到小女孩找到亲人后,才放心离去。虽然他们都不愿透露姓名,但是他们都有一个共同的名字“达州人”,为这群热心的达城市民点个赞。

□本报记者 罗天琪

